

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В Новогоднюю ночь

Утро 31 декабря 2013 года, настроение далеко не новогоднее из-за теплой и без снежной погоды, кругом слякоть и грязь. Захожу на сайт проверить почту. Поздравление за поздравлением от друзей) Обожаю их!).

С первым же сообщением от лучшего друга понимаю, вечер будет славный!!.

После активной зарядки и бодрящего холодного душа, мое веселое настроение вернулось ко мне, наплевав на капризы мерзкой погоды.

Телефонный звонок.

— Алло.

— Братишка, слышался голос друга, — выручай, не могу найти любимое шампанское Светика «Bosco», по дороге заскачи в магаз, может тебе повезет больше.

— Без проблем, давай, до связи!.

Светик, это любимая девушка моего друга, он планирует в 2014 сделать ей предложение)) Ну да это другая история.

И вот через 20 мин. я колесю по городу в поисках «Bosco». Друг оказался прав, мне действительно повезло с поисками, уже во втором магазине нахожу нужные мне бутылочки, в придачу покупаю еще спиртное и кое что по мелочи и выдвигаюсь к другу.

Звоню в дверь, из-за нее доносятся голоса и музыка, звоню еще раз, слышался шум замка, и дверь открыла привлекательная, небольшая ростом белокурая юная девушка. Её очаровательная улыбка и большие карие глаза застопорили меня. Мой взгляд явно смутил ее, и она, продолжая улыбаться, опустила слегка в сторону свой взор и произнесла.

— Проходите.

В этот момент появился мой друг и затащил меня в дом, забрал пакеты и увидев мои поедаящие хрупкую девушку глаза произнес.

— Знакомься, это Лика, моя троюродная сестренка, первый раз у нас в городе. И подмигнул мне.

— Привет. Ответил я Лике, и взяв ее нежную ручку, не ожидая от себя такого донжуанства, поцеловал её, чем еще больше смутил её.

Мы прошли в гостиную, почти все друзья были в сборе. Здороваясь, поздравляя и принимая поздравления, мой ступор быстренько покинул меня. Но я заметил, что Лика сразу же как то потерялась в толпе.

— Смотрю, сестренка зацепила тебя. Спросил друг.

— Что за дивный райский цветок?! Поинтересовался я у него с улыбкой.

И я выяснил, что Лика действительно его троюродная сестренка, поступила в сентябре в медицинский, живет в общежитии, друзьями еще особо не обзавелась, парня тоже пока нет. И друг пригласил ее к себе встретиться 2014-й, пообещав тетушке приглядывать за ней.

Приготовив и накрыв на стол, все принялись за горячительные напитки и оценивание приготовленных блюд. Все было весело, звучали тосты и шутки, шли веселые разговоры, были и небольшие конкурсы. А в хорошей компании время летит незаметно. И на часах уже было 20.00.

За все это время, изредка отвлекаясь на игры и разговоры с друзьями, я наблюдал за притягивающей мою душу милой девушкой. Ее белокурые волосы, были изящно и красиво

заплетены в косу, в ней манил каждый сантиметр её стройного тела, а короткое белое платье еще больше подчеркивало всю ее стать. Изящные движения ее рук, гипнотизировали меня, я не отрывался от нее, нарушая все знаки приличия. А она все так же поглядывала на меня и улыбалась, только робость ее слегка улетучивалась с каждым глотком шампанского.

И вот, наконец-то, я оказался с ней лицом к лицу, беседа завязалась моментально, слово за слово, не перебивая друг друга, мы отключились от происходящего вокруг нас. Она была далеко не глупая и воспитанная. Вот она, общаясь с которой понимаешь, как будто сто лет знакомы. Её губы словно вишенки так прекрасны и спелы; Даже не заметил как ее теплая ручка оказалась в моей руке.

А праздник тем самым продолжается, шум и гам подвыпивших гостей начал усиливаться. И мы сменили обширную гостиную, на более тихое место в одной из не занятых спален. Время приближалось к 11 ночи.

— Все так классно, у Вас с братиком такие друзья позитивные, это будет самым запоминающимся новым годом для меня. Произнесла она, как только мы остались одни. — А еще я никогда не встречала человека, который так сразу окажется как будто давно знакомым мне, и таким близким.

— Это точно. Ответил я. — О таком замечательном собеседнике можно только мечтать. Я улыбнулся и прикоснулся ладонью к ее щечке. Она, закрыв глаза, накрыла мою ладонь своей.

— Мне так хорошо, поцелуй меня. Прошептала она, и ее щечки наполнились румянцем, а большие реснички закрылись в ожидании поцелуя.

И я ее поцеловал, желанно и нежно. Она резко опустила голову, но потом подняла ее и поцеловала меня сама, затем еще раз и еще, но потом остановилась и взглянула на меня. Я обхватил ее голу руками и приблизил к себе, и наши уста слились в долгом и страстном поцелуе. По ее бархатной шейке пробежали мурашки, и я медленно переключился на нее. Лица замерла, но потом из нее вырвался звук — АХХХ. И она крепко обняла меня, жарко дыша мне на ухо. Ее дыхание усиливалось, руки гуляли по моей спине, изредка погружались в мои волосы и сжимали их. Ее стройное тело показывало явное желание ласки, любви и нежности.

К этому времени, мои руки изучали ее изгибы, нагло пробирались под низ платья, ласкали ее ножки, плечики и спинку в неприкрытых платьем местах. Запах ее волос дурманил разум и уносил его куда то далеко далеко. Поцелуи становились все горячее и горячее и покрывали новые сантиметры ее кожи. (Эротические рассказы) Она просила не останавливаться, наслаждаясь каждой секундочкой. Продолжая целовать ее, я расстегнул замок платья, медленно падая, оно оголило прекрасную грудь, с набухшими сосочками, и для моих губ и язычка раскрылась новая территория для завоевания.

Когда я прикоснулся к её сосочку язычком и поласкал его, Лица вонзила мне в спину свои аккуратные ноготочки, и из уст ее донесся еле слышный стон, спинка ее выгнулась и грудь подалась на встречу моим ласкам. Целуя поочередно то правый сосочек то левый, лаская их, я возвращался к столь сладким губкам Лики и слегка покусывал их в порыве страсти, на что Лица отвечала столь же страстными объятиями и поцелуями.

Затем я уложил ее на кровать и не давая ей перерыва, обжигая ее животик поцелуями, не спеша снял с нее платье. Как же она прекрасна!!!. Не дав мне рассмотреть все свое нагое тело, она прильнула ко мне, сладко целуя при этом и пытаясь расстегнуть пуговицы моей рубашки. Но я успел оценить ее беленькие кружевные трусики, изрядно мокренькие.

Тогда я сел на нее сверху, развел ее руки в стороны, держа своими, принялся ласкать ее, каждый миллиметр желанного тела, изредка щекотая язычком. Как она извивалась подомной. Я опускался ниже, через животик к ее трусикам, пробрался под резиночку, и язычком проложил дорожку по ее гладко выбритому лобку к киске. И вновь я услышал нежный стон, на этот раз громче первого. Я отпустил ее руки, и она стянула через голову с меня на половину расстегнутую рубашку, откинула ее в сторону и впилась в мои волосы на голове своими тоненькими пальчиками. Я в это время, отодвинув трусики, ласкал ее половые губки, слегка погружаясь сквозь них язычком, затем поднимался к клитору, потом опять погружался в ее киску.

И тут Лика не выдержала, она притянула меня и стала жадно целовать мои губы, уложила меня на спину, и ловко справившись с ремнем расстегнула и стянула с меня мои брюки на половину.

— Я хочу к нему. Прошептала она и опустилась к моему члену.

Теперь уже ее губы целовали мой живот, а ручки стягивали с меня трусы, затем я почувствовал теплый поцелуй на головке, затем на стволе своего члена, опять и опять, и вот уже она целует мои яички. Потом медленно поднимается опять к головке, оставляя на моем животе царапины от ногтей, и мой член пропадает, сантиметр за сантиметром в ее ротике. Как же божественно это ощущение, как умело это она делает. Её оттопыренная попка еще больше сводит с ума, а на поясничке видна татуировка.

Эта девочка доставляет своим ротиком и язычком сказочное наслаждение мне, при этом сама получая не меньшее от самого процесса. Затем она снимает с себя трусики и насаживается на член. По ее ножкам потекла смазка, а мой член с легкостью, весь без остатка, погрузился в нее. Ее голова опустилась ко мне, и сосочки еле касаются моей груди. Она начала приподниматься на члене почти полностью освободившись от него, и затем резко насаживаться на него снова. Стоны заполнили пространство спальни.

Постепенно ее порыв поулег, Лика начала уставать, пришло время брать бразды в свои руки, не выходя из нее я уложил ее на спину, закинул ее ножки себе на плечики и погружаясь в нее по самые яички я любил эту сладкую и столь страстную девочку. Шептал ей на ушко приятные слова, покусывал ушко, шейку, плечики, а она оставляла ногтями узоры на моей спине, изредка впиваясь ими в кожу. Казалась бы еще секунда, и я взорвусь, но мне не хотелось прекращать эту ночь.

В гостиной слышались крики С НОВЫМ ГОДОМ, за окном гремели салюты, а моя принцесса стояла в позе раком, и сама насаживалась на мой член, а я наслаждался и гладил и целовал ее спину, потом крепко обхватил ее за талию, взяв высокий темп, довел ее и себя до пика блаженства, еле успев и кончив Лике на попу и спину. Потом обнял ее и мы оба рухнули на кровать пытаясь отдышаться.